



آ کوپیشنل تھراپی کیا ہے

معاوضت

”پورش“ ٹیکنیک ٹائی پی ڈی پروگرام کے تحت دی آئی آف ہی تھراپی آف کی تعلیم آف کی تھیراپیڈسٹ کی اہلیت اور آٹائٹان فاؤنڈیشن کی رابطہ کاری حاصل ہے۔

طابعت و اشتاعت

سندھ ایجوکیشن فاؤنڈیشن



سندھ ایجوکیشن فاؤنڈیشن

حکومت سندھ

پلاٹ نمبر 9، بلاک 7، ایگراں، گلشن 5، کراچی 75600، پاکستان۔
 فون: 111 424 111 (92-21)، گیس: 99251652 (92-21)
 ای میل: info@sef.org.pk، ویب سائٹ: www.sef.org.pk



آ کوپیشنل تھراپیسٹ کی بہا لیا تے چلے کر کے اپنے علاج کی رفتار تیز کر سکتے ہیں۔ سخت محنت اور بہت زیادہ مشق یا ورزش کرنا خود ان کے لیے مفید ثابت ہوتا ہے۔ ممکن ہے کہ بعض سرگرمیاں یا ورزشیں آٹ یا ڈی فلٹر نہیں، لیکن ان کا کوئی نہ کوئی مقصد ہوتا ہے۔ اگر آپ یہ جاننا چاہتی ہیں کہ آ کوپیشنل تھراپیسٹ آپ کے بچے سے کوئی سرگرمی یا ورزش کیوں کر رہا ہے تو آپ کو اس سے پوچھنا چاہیے کہ ”اس سے میرے بچے کو کیا فائدہ ہوگا؟“ وقت گزرنے پر آپ کو اندازہ ہوگا کہ محنت اور مشقت بچے کے لیے کتنی مفید ثابت ہوئی۔

مصنفین کا تعارف:

ڈاکٹر نرملہ سومرو، اٹلی ٹیٹ آف فزیکل میڈیسن اینڈ ریزی لیٹیویشن میں ڈائریکٹر اور آٹائٹان فاؤنڈیشن یوٹھرسٹی ہاسپٹل میں ریزی لیٹیویشن کیسٹڈینٹ کے طور پر کام کرتی ہیں۔
 ڈاکٹر گوگت طاہر، اٹلی ٹیٹ آف فزیکل میڈیسن اینڈ ریزی لیٹیویشن میں آ کوپیشنل تھراپیسٹ اور کلینکل کوارڈینیٹر کی حیثیت سے کام کرتی ہیں۔

رہنے والے آلات استعمال کرنے کے لیے بھی مدد سے سکتا ہے۔ یہ ایسا ایشیا تلاش کرنے میں بھی بچوں کی مدد کر سکتا ہے، جن سے وہ پتلا یا جا بھول سکیں، جو تین سہ ماہیوں اور بڑا سکیں۔

آ کو پینٹل تھراپسٹ سے ملاقات

جب آپ ایک آ کو پینٹل تھراپسٹ سے ملیں گی تو وہ پہلے یہ اندازہ لگائے گا کہ آپ کا بچہ اپنی عمر کے دوسرے بچوں کے مقابلے میں کتنے مخصوص کام میں اچھی طرح انجام دے سکتا ہے۔ وہ بچے کے حروف ابجد (a, b, c...) لکھنے کے لیے کہہ سکتا ہے، اس سے چند تصویروں کو بنا سکتا ہے، بعض کھیل کھیل سکتا ہے یا اس کی جنسائی توت کا اندازہ لگانے کے لیے ایک خاص قسم کے گریپ میٹر کو سمجھنے کے لیے کہہ سکتا ہے۔

یہ یاد رکھنا اہم ہے کہ ہر فرد کے لیے ایک علیحدہ قسم کے آ کو پینٹل تھراپسٹ کی ضرورت ہوتی ہے۔ کوئی دو انسان ایک جیسے نہیں ہوتے اور علاج کے دو طریقے بھی یکساں انجام دینے کے نہیں ہوتے۔ آ کو پینٹل تھراپسٹ جب آپ کے بچے کی جانچ مکمل کر لے گا تو وہ ایک مضمون بہ مرتب کرے گا کہ آپ کے بچے کو کون کون سے کام کی ضرورت ہے۔ مضمون کے مطابق آپ کو پینٹل تھراپسٹ کے کام کو متعدد چھوٹے حصوں میں بانٹ دینا۔ مثلاً اگر بچے کو ہانا ہے، تو اسے پہلے یہ سیکھنا ہوگا کہ پانی کا ٹل کیسے کھولا جائے، گرم پانی کا درجہ حرارت کیسے متعین کیا جائے، صابن کہاں تلاش کیا جائے، تولیہ کہاں رکھا جائے اور پھر ہانے کے لیے پانی کے طب میں کیسے داخل ہوا جائے۔ جب یہ مضمون مکمل ہو جائے تو پھر اس کی مطبق کرنی ہوگی۔

علاج کتنے عرصے جاری رہے گا؟

چونکہ ہر بچے کے لیے مختلف طرح کی آ کو پینٹل تھراپی درکار ہوتی ہے اس لیے ہر بچہ اپنی اہلیت اور صلاحیت کے مطابق سیکھتا ہے۔ چنانچہ علاج کم عرصے کا بھی ہو سکتا ہے اور یہ طویل مدت بھی جاری رکھا جاتا ہے۔ بعض بچے جب بڑے ہو جاتے ہیں تو ان کی ضروریات بھی بدل جاتی ہیں یا وہ دوسرے اسکول میں چلے جاتے ہیں۔ اس وقت انہیں نئے مسائل درپیش ہوتے ہیں اور نئے طریقے سیکھنے کی ضرورت ہوتی ہے، چنانچہ اس مرحلے پر ایک بار پھر آ کو پینٹل تھراپسٹ کی ضرورت پیش آتی ہے کہ وہ انہیں نئے مسائل پر تیار بنائیں سکتا ہے۔



- نشوونما سے متعلق مسائل
- جذباتی معذوری
- ذہنی اور جسمانی معذوریاں
- سیکھنے میں مشکل

کس کو ضرورت ہوتی ہے؟

جن بچوں کو انسانی مدد درکار ہوتی ہے، انہیں آ کو پینٹل تھراپسٹ کی مدد کی ضرورت پرتی ہے۔ اکثر بچوں کو لباس پہننے، مل کرنے، جوڑنے کے فیتے باندھنے، کھانا کھانے، کسی چیز یا کام پر توجہ مرکوز رکھنے، لکھنے، تصویر بنانے یا رنگ کرنے جیسے عام کام انجام دینے میں مشکلات پیش آتی ہیں۔ سپر ہیرو یا کسی یا سوکھے کی بیماری میں مبتلا بچوں کو ذہنی چیز کی ضرورت ہوتی ہے۔ آ کو پینٹل تھراپسٹ بہت چیز استعمال کرنے والے بچوں کو کھانا لینے کی تقاضا میں لگنے، اسکول لاکر سے سامان نکالنے یا رکھنے اور وقت پر کلاس میں پہنچنے میں مدد دے گا۔ یہ فرد آزادی کا مفکر بچوں کو یہ سیکھنے میں بھی مدد سے سکتا ہے کہ دوسروں کے ساتھ بات چیت کی طرح کی جائے۔

آ کو پینٹل تھراپسٹ معذور بچوں کو ہاتھ لگے کی پٹی (سٹیکٹن) یا جسم کے مختلف اعضاء کو سہارا

برخس کی کوئی نہ کوئی مصروفیت ہوتی ہے، وہ کوئی کام کرتا ہے یا اس کا کوئی پیشہ (روزگار) ہوتا ہے۔ بچوں کی مصروفیت یا کام یہ ہے کہ وہ نشوونما حاصل کریں، سیکھیں، اسکول کا کام مکمل کریں اور خوش کھلیں گویں۔ آ کو پینٹل تھراپی (OT) ایسا طریقہ ہے جس سے ذہنی پس ماندہ بچوں کو دانستہ صاف کرنے یا روزانہ اور جوڑنے جیسے روزمرہ کے کام خود کر دینے میں مدد ملتی ہے۔ جو افراد ذہنی پس ماندہ بچوں (ایرویز) کو روزمرہ کے کام خود انجام دینے میں مدد دیتے ہیں انہیں آ کو پینٹل تھراپسٹ کہا جاتا ہے۔ ان میں سے بعض افراد معذور بچوں کو بہت سے مشمول کھیل کھیلنے کے متبادل طریقے بتاتے ہیں اور سکھاتے ہیں جو وہ اپنی معذوری یا کسی حادثے میں زخمی ہو جانے کی وجہ سے، عام طریقے سے نہیں کھیل سکتے۔ بعض افراد ایسے بچوں کو لکھنے میں مدد دیتے ہیں یا سیکھنے کے نئے طریقے اختیار کرنے میں ان کا ہاتھ بٹاتے ہیں تاکہ بچوں کی توجہ کو ہر جماعت کی سرگرمیوں پر مرکوز رہے۔ وہ انہیں اسکول کا کام کرنے میں بھی مدد دیتے ہیں۔

آ کو پینٹل تھراپسٹ معذور بچوں کو زیادہ سے زیادہ مدد سکتا ہے کام خود کرنے کے قابل بنانے میں مدد دیتے ہیں یا پھر وہ ایسے بچوں کے مددگار کے طور پر کام کرتے ہیں جو طویل بیماری کے بعد یا کسی سنگین چوٹ کے بعد اسکول آ رہے ہوں۔ کچھ لوگوں کا کہنا ہے کہ فزوق تھراپسٹ آپ کو باہاں پہنچا دے گا جہاں آپ جا رہے ہیں لیکن آ کو پینٹل تھراپسٹ اس مقصد کے لیے آپ کی مدد کرے گا کہ آپ خود اپنی سطوح پہنچتے ہیں۔

مصروفیت یا کام کی طرح کے ہوتے ہیں:

- معاشی سرگرمی (کام) یا روزگار
- ذاتی دیکھ بھال
- کھیل
- تفریح

اسکول سے متعلق آ کو پینٹل تھراپی

اسکول میں کام کرنے والے آ کو پینٹل تھراپسٹ درج ذیل کاموں میں بچوں کی مدد کرتے ہیں: